 ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ « ПМ 01» ДЛЯ ЭБ 70 практическое занятие
Практическое занятие
Решить задачи.
1. Организация своими силами во вспомогательном производстве изготовила из своих материалов новые материалы (из круглых бревен изготовили обрезные доски). Материальные затраты составили 20000.
Амортизация основных средств, занятых в процессе изготовления, составила 3000. Заработная плата рабочих, занятых в процессе – 10000 руб., страховые взносы с зарплаты – 3400.
Выполнить необходимые проводки и заполнить таблицу ниже.
	Суть операции
	Сумма
	Дебет
	Кредит

	Переданы МПЗ со склада во вспомогательное производство для создания актива
	20000
	
	

	Отражена начисленная амортизация по основным средствам, занятым в создании материалов
	3000
	
	

	Показано начисления з/платы персоналу, занятому в изготовлении актива
	10000
	
	

	Показаны страховые начисления на з/плату занятого персонала
	3400
	
	

	Изготовленные материалы поставлены на приход
	Рассчитать
	
	


2. В компании поступили МПЗ на безвозмездной основе. Среднерыночная цена на схожие материалы составляет 22000. МПЗ списываются в в производство..Какие проводки нужно отразить по операциям, представленным в таблице?
	Суть операции
	Сумма
	Дебет
	Кредит

	Поставлены на учет МПЗ, полученные на безвозмездной основе, по среднерыночной цене
	22000
	
	

	Принятые к учету материалы отражены в составе заа затраты на производство
	22000
	
	

	Среднерыночная цена поступивших на безвозмездной основе МПЗ показана в числе прочих доходов
	22000
	
	


Компания купила паркет в количестве 5000 кубометров общей стоимостью 600000, включая НДС 91525. Транспортные расходы составили 6000, включая НДС 915. Часть поступившего паркета в количестве 3000 кубометров передано в производство. Расходы на доставку показываются в составе стоимости МЦ на 10 счете.


Указать правильные бухгалтерские проводки и рассчитать величину транспортных расходов, подлежащих списанию в производство?
	Суть операции
	Сумма
	Дебет
	Кредит

	Поставлены на приход 5 тыс. кубометров паркета
	508475
	
	

	Отражен НДС из по поступившему паркету
	91525
	
	

	Налог передан для возмещения
	91525
	
	

	Оплачена поставка безналичными средствами
	600000
	
	

	Учтены транспортные траты
	5085
	
	

	Отражен отдельно НДС из расходам на транспортировку
	915
	
	

	

	915
	
	

	
Передано в производство 3тыс. кубометров паркета
	Рассчитать
	
	

	Списана часть расходов на доставку пропорционально величине списанного паркета
	Рассчитать
	
	



